

保险公司经理私刻千余枚印章

“包办”从出生到死亡所有证件,与他人交易时当场被抓

文/片 本报记者 徐萌 本报通讯员 张锋

7月31日,薛城公安分局治安大队的民警将涉嫌制作、贩卖假证的犯罪嫌疑人刘某抓获,后通过其供述,民警在薛城一出租房里,当场收缴电脑两台,刻章机一台,复印机一台,打印机一台,各种印章1200余枚,假证件700余份。



警方收缴的各类假章假证。



假证种类数百种。

数百种假证,摆满一地

2日,记者在薛城公安分局一间办公室内看到,警方缴获的假证章摆了一地。数百种假证件,让人眼花缭乱,准生证、出生证,小学时期至研究生时期等数百所学校的学历证,以及成年后的各类上岗资格证、结婚证、离婚证,死亡证、火化证,一应俱全。甚至还有多个省市地区的政

府办公章,以及建房的一整套证明,如土地证、规划证、监理证、施工企业资质证等,证件种类,着实令人震惊。

据了解,现年42岁的犯罪嫌疑人刘某,是薛城区某保险公司的经理,2005年11月份,他曾因伪造、变造公文、证件、印章案被薛城区人民法院判处

管制一年。据刘某交代,刑满释放后,他没有重操旧业,而是去新疆打工。直到2010年的6月份,他熟识的一个造假证的湖南人提出要将其手中造假的设备低价卖给他,当时刘某已是薛城某保险公司经理,受利益的驱使,刘某没有拒绝。

从那时起,刘某便重

操旧业,长期在薛城发放制作假证广告,并多处喷涂广告标语办理各种假证件。从事假证件制贩生意一年多以来,刘某从中非法牟利6万多元。“办一个知名院校的毕业证只需要50元,50元也可以办出一个孩子的出生证明,而办理商铺的营业执照也只需要100元。”刘某告诉记者。

正与他人交易时,当场被抓

据办案民警介绍,刘某为了将自己的制贩假证生意顺利进行,他在薛城租了一间狭小阴暗的房子,简单改造成了一间“工作室”。“很多客户根据我在外张贴的小广告找到我,然后我再根据客户的要求,

用电脑里预存下的各类证件模板,改个名字换个姓,打印出来,再盖上伪造的印章就行了。”刘某说,为了安全交易,他有时候会雇人去送假证件,有时候他自己也会去。为了做完生意以后不留证据避免被抓,刘

某购买了60多张手机卡,在张贴的小广告上,分别留着不同的手机号码。

被抓那天,刘某正准备和他人交易,“我们事先谈的价格是2个证一共200块钱,可直到现在对方也没给我钱,甚至连对方的摸样都不清楚就被

警察抓了。”刘某摇摇头说,他感觉自己倒霉,2005年被抓的前一天,他给自己刚出狱的朋友接风,结果第二天被抓了,而今年7月30日,他刚给一个出狱的朋友接完风,结果第二天又被抓了。

购买假证章也会受到处罚

据治安大队孙勇副大队长介绍,刘某所涉及的此次制贩假证章案件,正值“打四黑,除四害”的深化攻坚阶段,打击假证章是公安

机关义不容辞地责任,他们将会不遗余力,争取最大限度的遏制这种犯罪的蔓延。

同时,崔少鹏副大队长介绍,根据《治安

管理处罚法》规定,买卖或者使用伪造、变造的国家机关、人民团体、企业、事业单位或者其他组织的公文、证件、证明文件的,处10

日以上15日以下拘留,可以并处1000元以下罚款;情节较轻的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。



Check in with the win in the starting line 孟母再三迁, 首选泰和园

入住泰和园, 即可入读枣庄最好的幼儿园和中学
让您的孩子赢在起跑线。

项目已全面封顶, 准现房销售

【直读名校】

住泰和园, 即可入读枣庄最好的幼儿园和中学。

【现房销售】

社区已全面封顶, 准现房销售

【价格优势】

3990元/平米的好房子不怕比。

另推出加装全套罗兰地板特价房10套, 倾情回馈。
老客户带新客户购房, 双方均赠送一年物业管理费。



HOT LINE 3796777/3899789

项目地址: 文化东路与建设路交汇处东200米(法官培训学院对面) 开发商: 枣庄市海天地产开发有限公司
(本)房预售证号第1116号 本宣传资料仅供参考, 具体以政府最终批准文件为准, 最终解释权归开发商所有。